
Protokół Nr 17/2025
z posiedzenia Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta

Rady Miasta Płocka
                                które odbyło się 23 września 2025 roku                            

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 15.30
Posiedzenie zakończyło się o godzinie 16.10

Stan członków Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta  – 8
Obecnych – 7
  
Lista obecności radnych stanowi załączniki nr 1 do niniejszego protokołu.
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załączniki nr 2 do niniejszego protokołu. 

Spotkaniu przewodniczyła Pani Daria Domosławska - Wiceprzewodnicząca Komisji  Inwestycji, 
Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka

Porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta z 26 sierpnia
    2025 roku.  
3. Omówienie wniosku z dnia 30.07.2025 r. Spółki działającej pod nazwą SELEKT sp.j. Radosław Gawroński
    Tomasz Konderski z siedzibą w Płocku przy ul. Krakówka 3, z pełnomocnictwa której działa Pani Joanna 
    Jaskułowska w sprawie uchwalenia Zintegrowanego planu inwestycyjnego w rejonie ulicy Krakówka w 
    Płocku (kontynuacja tematu).
4. Współpraca UMP i Politechniki Warszawskiej w zakresie budowy Łącznika Podolszyce – Imielnica.
5.  Niszczejące budynki na Starówce Płockiej w granicach: Rogatki Dobrzyńskie – Al. Kobylińskiego – Al. 

Kilińskiego – rzeka Wisła (Wykaz budynków wyłączonych z użytkowania; Stan własności; Perspektywy 
remontów poszczególnych obiektów; Pomysły na przyśpieszenie remontów).

6. Opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących sprawach:
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2051 (druk nr 323),
2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2025 rok (druk nr 324), 
3) zmiany  Uchwały  Nr  381/XXII/2020  Rady  Miasta  Płocka  z  dnia  27  sierpnia  2020  r.  w  sprawie 

ustalenia zasad i warunków sytuowania obiektów małej architektury, tablic reklamowych i urządzeń 
reklamowych oraz ogrodzeń,  ich gabarytów, standardów jakościowych oraz rodzajów materiałów 
budowlanych, z jakich mogą być  wykonane na obszarze Miasta Płocka (druk nr 318),

4) dokonania wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i wysokości 
stawki tej opłaty dla właścicieli nieruchomości zamieszkałych (druk nr 319),

5) przyjęcia „Strategii Zrównoważonego Rozwoju Miasta Płocka 2035+” (druk nr 321),
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6) Program  współpracy  Gminy-Miasto  Płock  z  organizacjami  pozarządowymi  oraz  podmiotami 
wymienionymi w art.3 ust. 3 ustawy z 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o 
wolontariacie działającymi na terenie Miasta Płocka na 2026 r. (druk nr 322),

7) wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia Zintegrowanego planu inwestycyjnego w rejonie 
ulicy Krakówka w Płocku (druk nr 309),

8) odmowy wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia Zintegrowanego planu inwestycyjnego 
w rejonie ulicy Krakówka (druk nr 310). 

7. Sprawy różne.
8. Zakończenie posiedzenia.

Obrady rozpoczęła Pani radna Pani  Daria Domosławska  - Wiceprzewodnicząca Komisji   
Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka, która powiedziała: „Dzień 
dobry!  Rozpoczynamy  posiedzenie  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i  Bezpieczeństwa.  Witam 
bardzo  serdecznie  Panów  prezydentów,  Pana  sekretarza,  skarbnika,  przedstawicieli 
poszczególnych wydziałów merytorycznych Urzędu Miasta Płocka, Państwa radnych, członków 
tejże komisji a także wszystkie osoby które są obecne w auli Ratusza i będą uczestniczyły w 
dzisiejszej komisji oraz mieszkańców i obserwatorów, którzy są z nami za pośrednictwem łącza 
online. Szanowni Państwo, zanim rozpoczniemy posiedzenie bardzo proszę członków w komisji 
o  potwierdzenie  swojej  obecności  poprzez  naciśnięcie  właściwych  przycisków na  tabletach. 
Sprawdzimy  kworum.  Mamy  pięć  osób  i  możemy  rozpocząć  procedowanie  dzisiejszych 
punktów, które za chwilę zatwierdzimy podczas głosowania  porządku obrad.  Zanim to jednak 
uczynimy,  pozwolę sobie  wprowadzić  pewną modyfikację do porządku obrad i  w pierwszej 
kolejności poproszę Państwa radnych o podjęcie decyzji w sprawie zdjęcia z porządku obrad 
punktu 3, to jest omówienie wniosku z dnia 30.07.2025 r. Spółki działającej pod nazwą SELEKT 
sp.j.  Radosław  Gawroński  Tomasz  Konderski  z  siedzibą  w  Płocku  przy  ul.  Krakówka  3,  z 
pełnomocnictwa której działa Pani Joanna Jaskułowska w sprawie uchwalenia Zintegrowanego 
planu inwestycyjnego w rejonie ulicy Krakówka w Płocku (kontynuacja tematu). Otrzymaliśmy 
uzasadnienie w postaci maila i poproszę o głosowanie zdjęcia z porządku obrad pkt. 3. Kto z 
Państwa radnych jest  za,  kto  jest  przeciw,  kto  się  wstrzymał?  Pięć  głosów za  zdjęciem z 
porządku obrad trzeciego punktu i konsekwencją tego będzie również moja prośba dotycząca 
zdjęcia z porządku obrad projektów uchwał zamieszczonych w punkcie 7, czyli projekt uchwały 
dotyczący  wyrażenia  wyrażenia  zgody  na  przystąpienie  do  sporządzenia  Zintegrowanego  planu 
inwestycyjnego  w rejonie  ulicy  Krakówka w Płocku  (druk  nr  309).  Poproszę  o  głosowanie 
Pastwa radnych i podjęcie decyzji. Kto z Państwa radnych jest za zdjęcie z porządku obrad tego 
punktu, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? Poproszę o wyniki: Pięć głosów za zdjęciem z 
porządku obrad dokumentu pomieszczonego na druku  309.

Wynik głosowania:
5 głosów – za
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się. 

Pani radna Pani Daria Domosławska - Wiceprzewodnicząca Komisji  Inwestycji, Rozwoju i 
Bezpieczeństwa  Miasta  Rady  Miasta  Płocka  powiedziała:  „Jeszcze  jedna  prośba  dotycząca 
porządku obrad. Proszę państwa radnych o  podjęcie decyzji w sprawie zdjęcia z porządku 
obrad  dokumentu  pomieszczonego  na  druku  310.   Jest  to  również  konsekwencja  zdjęcia 
punktu trzeciego. Kto  z Państwa radnych jest za zdjęciem  dokumentu pomieszczonego na 
druku 310? Kto jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? Poproszę o wyniki. Poczekajmy 
jeszcze na głosowanie. Poproszę do protokołu o dopisanie, że Pan przewodniczący Jaroszewski 
jest  za  zdjęciem  z  porządku  obrad.  Poczekamy  na  zalogowanie  się  przez  Pana 
przewodniczącego  i  za  momencik  będziemy głosować  cały  porządek  obrad  z  naniesionymi 
zmianami.  Zatem poddaję pod głosowanie przyjęcie  porządku obrad.  Poproszę o pulpit  do 
głosowania. Kto z Państwa radnych jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał ? Poproszę o 
wyniki: 5 głosów za i głos Pana Przewodniczącego Jaroszewskiego, który głosował ręcznie, czyli 
6 głosów za. Dziękuję bardzo.”
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Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad):
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw
0 głosów – wstrzymujących się. 
2 osoby nieobecne.

Po przegłosowaniu przyjęto następujący porządek obrad:  

1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta z 26
    sierpnia 2025 roku.  
3. Współpraca UMP i Politechniki Warszawskiej w zakresie budowy Łącznika Podolszyce –
    Imielnica.
4.  Niszczejące  budynki  na  Starówce  Płockiej  w  granicach:  Rogatki  Dobrzyńskie  –  Al. 

Kobylińskiego – Al. Kilińskiego – rzeka Wisła (Wykaz budynków wyłączonych z użytkowania; 
Stan  własności;  Perspektywy  remontów  poszczególnych  obiektów;  Pomysły  na 
przyśpieszenie remontów).

5. Opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących
     sprawach:
1.  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2051 (druk nr
     323),
2. zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2025 rok (druk nr 324),
3. zmiany Uchwały Nr 381/XXII/2020 Rady Miasta Płocka z dnia 27 sierpnia 2020 r. w sprawie
    ustalenia zasad i warunków sytuowania obiektów małej architektury, tablic reklamowych i 
    urządzeń reklamowych oraz ogrodzeń, ich gabarytów, standardów jakościowych oraz 
    rodzajów materiałów budowlanych, z jakich  mogą być  wykonane na obszarze Miasta Płocka 
    (druk nr 318),
4. dokonania wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i
    wysokości stawki tej opłaty dla właścicieli nieruchomości zamieszkałych (druk nr 319),
5. przyjęcia „Strategii Zrównoważonego Rozwoju Miasta Płocka 2035+” (druk nr 321),
6. Program współpracy Gminy-Miasto Płock z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami
   wymienionymi w art.3 ust. 3 ustawy z 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 
    i o wolontariacie działającymi  na terenie Miasta Płocka na 2026 r. (druk nr 322).
7.  Sprawy różne.
8. Zakończenie posiedzenia.

     
Ad pkt. 2 

Przyjcie protokołu z  posiedzenia Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta 
Płocka z 26 sierpnia 2025 r. 
   
W tym punkcie nie było pytań, więc radni przystąpili do głosowania. 

Wynik   g  łosowania:  
6 głosów za, 
0 głosów przeciw, 
0 głosów wstrzymujących się.  
2 osoby nieobecne.

Pan Przewodniczący Artur  Jaroszewskiego głosował ręcznie.

Protokołu z posiedzenia Komisji Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka  z 
26 sierpnia  2025 r. został przyjęty. 

Ad pkt. 3 
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Współpraca UMP i Politechniki Warszawskiej w zakresie budowy Łącznika Podolszyce – Imielnica 
stanowi załącznik nr 3.

Pani Daria Domosławska Wiceprzewodnicząca Komisji  Inwestycji, Rozwoju i Bezpieczeństwa 
Miasta Rady Miasta Płocka powiedziała: „Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos w tym punkcie? 
Nie widzę zgłoszeń. Ja tylko w uzupełnieniu powiem, że był zaproszony przedstawiciel Politechniki 
Warszawskiej, ale otrzymaliśmy korespondencję, że w dniu dzisiejszym nie będzie przedstawiciela 
na dzisiejszej komisji. Także jeżeli nie ma więcej pytań to pozostawiamy ten punkt bez głosowania 
i przechodzimy do kolejnego punktu.”

Ad pkt. 4 

Niszczejące budynki na Starówce Płockiej w granicach: Rogatki Dobrzyńskie – Al. Kobylińskiego – 
Al. Kilińskiego – rzeka Wisła (Wykaz budynków wyłączonych z użytkowania; Stan własności; 
Perspektywy remontów poszczególnych obiektów; Pomysły na przyśpieszenie remontów) stanowi 
załącznik nr 4.

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa  Miasta  Rady  Miasta  Płocka powiedziała:  „Otwieram dyskusję.  Kto  z  Państwa 
radnych chciałby zabrać głos? Bardzo proszę, zgłasza się Pan przewodniczący Artur Jaroszewski.”

Pan  Artur  Jaroszewski Przewodniczy  Miasta  Płocka  powiedział:  „Proszę  Państwa,  ja  po 
lekturze tego materiału  chciałbym tylko w bardzo krótki  sposób to podsumować.  Mamy w 
materiale wyszczególnionych 39 zabytkowych obiektów wyłączonych z użytkowania w obrębie 
tak zwanego Starego Miasta troszeczkę rozszerzonego terenu niż Stare Miasto Płockie. Wśród 
tych 39 nieruchomości, 22 to są obiekty należące do miasta i spółek miejskich. W odniesieniu 
do  tych  pozostałych  nie  mamy dużego  wpływu,  ale  w  odniesieniu  do  tych  22  wpływ  jak 
najbardziej  mamy i ja  bardzo proszę żebyśmy przyśpieszyli. Dziękuję.”

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka powiedziała: „Dziękuję bardzo za głos w dyskusji. Czy 
ktoś z Państwa obecnych, Państwo radni? Myślę, że wszyscy przychylamy się do prośby Pana 
przewodniczącego i również apelujemy o przyśpieszenie podjęcia tych prac, ale doskonale mamy 
świadomość,  że  wszystko  to  będzie  wiązało  się  z  kosztami  i  trzeba  się  do  tego  oczywiście 
finansowo dobrze przygotować.”

Pan  Artur Jaroszewski Przewodniczy Miasta Płocka powiedział: „Właśnie Pani przewodniczącą, 
przepraszam, że wejdę w dyskusję. Rzecz w tym, że  są programy zewnętrzne, które pozwalają 
nam w dużej mierze  robić to pozabudżetowo nam jako samorządowi. Wymaga to dużej pracy, 
wymaga to wysiłku, ale jest to możliwe.”

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa  Miasta  Rady  Miasta  Płocka powiedziała:  „Dziękujemy  za  uzupełnienie  tej 
wypowiedzi i jeszcze raz zapytam, czy ktoś z Państwa chciałby zabrać  głos? Nie widzę zgłoszeń i 
tego materiału nie głosujemy. Przechodzimy do punktu 6.”

Ad pkt. 6  

Opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka. 

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa  Miasta  Rady  Miasta  Płocka powiedziała:  „Punkt  1  i  2,  czyli  projekt  uchwały 
dotyczący zmiany zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2051 
(druk nr 323) oraz projekt uchwały zmieniający Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2025 rok 
(druk nr 324) będziemy omawiać i dyskutować nad nim razem. Czy potrzebujemy wprowadzenia 
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ze strony Pana skarbnika? Państwo radni? Może przejdziemy od razu do pytań. Bardzo proszę Pan 
przewodniczący Tomasz Maliszewski.”

Pan  radny Tomasz Maliszewski powiedział: „Jeżeli nie będzie wprowadzenia to  ja poproszę 
Pana skarbnika bądź wiceprezydenta o odniesienie się do powodu zdjęcia inwestycji pod nazwą 
„Budowa ulicy Ośnickiej. Jaki jest powód i dlaczego?”

Pan  Artur Zieliński Zastępca Prezydenta powiedział: „Pani przewodnicząca, Szanowni Państwo, 
Panie radny. Może jakieś drobne nieporozumienie i to nie jest kwestia zdjęcie tylko przesunięcie. 
Nie jest mi z tym komfortowo że to inwestycja, która już powinna być dawno zrealizowana w mojej 
ocenie.  Niestety,  zawarta  w 2020 roku  umowa z  projektantem w tak  zwanym międzyczasie 
napotkała na problemy związane z uzyskaniem ostatecznej decyzji z Wód Polskich. Taka decyzja 
do nas dotarła. Niemniej jednak od momentu kiedy wniosek przez projektanta został złożony  a 
otrzymaniem decyzji minęło prawie 3 lata, co jest niestandardową sytuacją, ponieważ nawet w 
najtrudniejszych sytuacjach myślę, że rok czasu na uzyskanie decyzji o warunkach włączenia się 
przez Wody Polskie po wnikliwej analizie i przygotowaniu wszystkich dokumentów, to jest coś z 
czym się spotykaliśmy. Na szczęście w całej tej sytuacji jest to, że tą decyzję mamy i mamy ją 
pozytywną.  W  związku  z  powyższym możemy  mówiąc  kolokwialnie  troszeczkę  odmrozić  ten 
termin, który został zablokowany w momencie kiedy projektant musiał i nie mógł pracować dalej 
nad dokumentacją. W tej chwili jesteśmy po kilku spotkaniach z projektantem. Uwzględnimy w tej 
chwili wszystkie elementy nieleżące po stronie ani zamawiającego ani wykonawcy co spowoduje, 
że ta dokumentacja jeżeli nie napotka już żadnych innych problemów powinna być złożona na 
przełomie drugiego kwartału w przyszłym roku. Spowoduje to, że w tym roku nie jesteśmy w 
stanie rozpocząć realizacji tej inwestycji. O ile mnie dobrze pamięć nie myli, to te środki nie są 
zdjęte, tylko przeniesione chyba na rok 2027 Panie skarbniku?”

Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta powiedział: „Tak.”

Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta powiedział: „Wszystkie te środki które były Panie radny 
są tylko po prostu niestety ale mimo szczerych chęci…. Ja wiem, tu wielokrotnie Pan radny o to 
zabiega, ale  ani  nasza determinacja,  ani  projektanta nie była po stronie zamawiającego ani 
wykonawcy. Mogę tylko powiedzieć w tym wszystkim, że jest decyzja, ale niestety ten termin 
zwłoki z tytułu uzyskania tej decyzji nie jest winą wykonawcy tym bardziej zamawiającego. W 
związku z powyższym wydłuża nam się termin na dokończenie tej dokumentacji. Myślę, że w 
drugim  kwartale  przyszłego  roku  będzie  zrealizowany.  Stąd  też  środki  z  tego  roku  będą 
proporcjonalne przeniesione i one są  w WPF na 2026 i 2027, i nie zginęła złotówka.”

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka powiedziała: „Dziękuję bardzo. Czy jeszcze są jakieś 
pytania do tych dwóch dokumentów?  Nie widzę zgłoszeń, zatem poddaje pod głosowanie. W 
pierwszej  kolejności głosujemy projekt uchwały pomieszczony na druku 323 i poproszę o pulpit do 
głosowania.  Państwa radnych proszę o  oddanie  głosu:  Kto  jest  za,  kto  jest  przeciw,  kto  się 
wstrzymał? Poproszę o wyniki.”

Wynik   g  łosowania:  
5 głosów za, 
0 głosów przeciw, 
1 głos wstrzymujący się. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa Miasta  Rady  Miasta  Płocka  powiedziała:  „Teraz  będziemy głosować  dokument 
pomieszczony na druku 324 i poproszę o pulpit do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za, kto 
jest przeciw, kto się wstrzymał? Poproszę o wyniki.”

Wynik   g  łosowania:  
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5 głosów za, 
0 głosów przeciw, 
1 głos wstrzymujący się. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka powiedziała: „Punkt 3 dotyczący zmiany Uchwały Nr 
381/XXII/2020 Rady Miasta Płocka z dnia 27 sierpnia 2020 r.  w sprawie ustalenia zasad i 
warunków  sytuowania  obiektów  małej  architektury,  tablic  reklamowych  i  urządzeń 
reklamowych  oraz  ogrodzeń,  ich  gabarytów,  standardów  jakościowych  oraz  rodzajów 
materiałów budowlanych, z jakich  mogą być  wykonane na obszarze Miasta Płocka (druk nr 
318). Czy w tym punkcie macie Państwo pytania ? Nie widzę zgłoszeń, zatem poddaje pod 
głosowanie dokument pomieszczony na druku 318. Poproszę o pulpit  do głosowania: kto z 
Państwa radnych jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? Poproszę o wyniki.”

Wynik   g  łosowania:  
5 głosów za, 
0 głosów przeciw, 
1 głos wstrzymujący się. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka powiedziała: „Projekt uchwały w sprawie  dokonania 
wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i wysokości stawki 
tej opłaty dla właścicieli nieruchomości zamieszkałych (druk nr 319). Czy są jakieś pytania do 
tego dokumentu? Bardzo prosimy o wprowadzenie do tego punktu.” 

Pani  Renata  Szymborska Dyrektor  Wydziału  Gospodarowania  Odpadami:  „Pani 
Przewodnicząca,  Szanowni  Radni!  Stawka  za  gospodarowanie  odpadami  komunalnymi 
wprowadzona została obecnie obowiązująca 26 złotych, została wprowadzona uchwałą w 2019 
roku.  Obowiązuje  od  1  lutego  2020  roku  i  od  tego  czasu  nie  była  w  żaden  sposób 
waloryzowana. Bilans czyli wydatki oraz dochody powodują że podejmujecie państwo uchwałę 
o  dopłacie  do  systemu.  Jest  to  w  zależności  od  tego  czy  liczymy to  po  kosztach  czy  po 
wydatkach jakieś  trzy, cztery miliony co roku. Każda kontrola która odbywa się w Urzędzie 
Miasta czy to jest kontrola NIK-u czy RIO, nawiązuje do tej dopłaty, dlatego gdyż Krajowa Rada 
Regionalnej Izby Obrachunkowej podkreśla, że możliwość dopłacania jest tylko w wyjątkowych 
sytuacjach,  czyli  takich  szczególnych  których  nie  można  było  przewidzieć.  Co  do  zasady, 
stawka powinna się bilansować i wszystkie koszty, które są związane z tym systemem powinny 
być  opłacane  z  opłaty,  którą  pobieramy  od  mieszkańców.  Ostatnia  kontrola  NIK-u,  która 
odbywała się w urzędzie,  bardzo często zadawała pytanie, jakie są przyczyny tej  dopłaty? 
Dlatego też patrząc z perspektywy na rok 2026, zleciliśmy takiej firmie wykwalifikowanej, która 
wcześniej  też  przygotowywała  kalkulację  stawki  na  przygotowanie  właśnie  profesjonalnej 
kalkulacji. Z której wynikło, że żeby pokryć koszty od nowego roku systemu powinno być to 31 
złoty przecinek 10 groszy jeszcze i obniżyliśmy to w uchwale do 31 złotych. I taką uchwałę 
przygotowaliśmy tutaj,  żeby od 1 stycznia  była wdrożona.  Z tej  opłaty możemy pokrywać 
koszty zagospodarowania odpadów i to są odpady przekazywane do spółki, i ten koszt to jest 
ponad 55% wszystkich kosztów, które są związane z systemem. Pokrywamy koszty odbioru, to 
jest koszt 40% i koszty administracyjne gdzieś tak do 5% i koszty edukacji ekologicznej, o 
którą  ostatnio  bardzo  walczę,  żeby  było  coraz  więcej  tych  pieniążków.  Średnia  z  trzech 
ostatnich lat to jest dwie dziesiąte procenta. My tutaj w systemie mamy właściwie od zawsze, 
ale  było  to  ponowione w 2019 roku,  że  koszty  wyposażania  nieruchomości  w pojemniki  i 
utrzymywania ich w należytym stanie sanitarnym to też jest po stronie miasta. To oczywiście 
też podraża system. Powiem jeszcze, że wszystkie gminy wokół w zasadzie mają tą stawkę 
znacznie wyższą niż tutaj miasto Płock. Wiele miast, które do tej pory nie podnosiły właśnie są 
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w trakcie podnoszenia stawki. Jak byście Państwo tutaj chcieli wysłuchać to mogę przytoczyć. 
W Słupnie 42 złote, Starej Białej 40, Grudziądzu 39, Nowym Sączu 38, Gorzów 38, Wałbrzych 
podobnie.  Opole  też  podnosiło  stawkę  według  kalkulacji  i  też  mają  obecnie  38  złotych, 
Bodzanów 36, Staroźreby 35, Nowy Duninów 35, Wyszogród 34, Włocławek też 34, Brudzeń 31 
i Gąbin w tym momencie 29 i potem jest już Płock 26 w takiej sytuacji. Dlatego taką uchwałę 
zostaliśmy  zobowiązani,  żeby  przygotować  i  ją  przedkładamy.  Od  1  stycznia  musi  to  być 
wcześniej  podjęte,  dlatego że każdy mieszkaniec dostanie  informację o podwyżce i  będzie 
obowiązywała  w  momencie  gdy  odbierze  tą  informację.  My  tutaj  w  tym  momencie  nie 
zmieniamy  nic w naszym systemie choć w międzyczasie od roku 2019 jest wiele elementów, 
które musieliśmy wdrożyć i  chcielibyśmy jeszcze więcej  wdrożyć,  rozwinąć i  inwestować w 
pewne urządzenia i rozwiązania, ale w tym momencie jak dopłacamy takie kwoty do systemu 
to te wszystkie decyzje są troszeczkę wstrzymane. Worki pozostaną nadal oczywiście w takiej 
ilości w jakiej mamy na razie w regulaminie. Co do regulaminu i  zmiany systemu to tutaj  
będziemy próbowali przygotować dla Państwa radnych, no nie powiem że w najbliższym czasie 
może troszeczkę później, dlatego że dużo się w tych ustawach w tej chwili zmienia. Pojawił się 
projekt nowej ustawy o opakowaniach i odpadach opakowaniowych. Do końca  miesiąca ma się 
pojawić projekt zmiany ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach. To są na razie 
projekty i będą uwagi do tych projektów. Czynnie tu bierzemy udział w konsultowaniu tych 
projektów. Jak one przejdą całą ścieżkę legislacyjną w sejmie, senacie, podpisze je prezydent i 
będziemy mogli przystąpić do pewnych zmian w systemie już po nowemu, i nawet będziemy 
zobowiązani do przystąpienia do tych zmian. Nie chcę mówić w tej chwili do końca, bo to też ta 
ścieżka legislacyjna jest taka w polskiej  sytuacji  i  zobaczymy co z tego wyjdzie w efekcie 
końcowym. Dziękuję bardzo.”  

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka powiedziała: „Dziękujemy za obszerne wprowadzenie. 
Czy  jakieś  pytania  nasuwają  się  Państwu  teraz?  Nie  widzę  zgłoszeń,  zatem  poddaję  pod 
głosowanie. Głosujemy dokument pomieszczony na druku 319. Poproszę o pulpit do głosowania. 
Kto z Państwa radnych jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? Poproszę o wyniki.”

Wynik   g  łosowania:  
5 głosów za, (w tym głos Pana radnego Tomasza Kominka)
1 głosów przeciw, 
0 głosów wstrzymujących się. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka powiedziała:  „Projekt  uchwały dotyczący  przyjęcia 
„Strategii Zrównoważonego Rozwoju Miasta Płocka 2035+” (druk nr 321). Czy są osoby chętne 
do zabrania głosu w tym punkcie? Nie widzę zgłoszeń, zatem poddaję pod głosowanie dokument 
pomieszczony na druku 321. Kto z Państwa radnych jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? 
Poproszę o wyniki.”

Wynik   g  łosowania:    
4 głosy za,  
0 głosów przeciw, 
1 głos wstrzymujący się. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.   

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka powiedziała: „Projekt uchwały w sprawie  Programu 
współpracy  Gminy-Miasto  Płock  z  organizacjami  pozarządowymi  oraz  podmiotami 
wymienionymi w art.3 ust. 3 ustawy z 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i  
o wolontariacie działającymi na terenie Miasta Płocka na 2026 r. (druk nr 322). Czy są pytania 
do tego dokumentu? Nie widzę zgłoszeń, zatem poddaję pod głosowanie dokument pomieszczony 
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na druku 322.  Kto z Państwa radnych jest za,  kto jest przeciw, kto się wstrzymał? Poproszę o 
wyniki.”

Wynik   g  łosowania:    
6 głosów za,  
0 głosów przeciw, 
0 głosów wstrzymujących się. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.   

Ad pkt. 7   

Sprawy różne.  

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka powiedziała: „Czy macie Państwo jakieś tematy do 
poruszenia w tym punkcie? Nie widzę.”

Ad pkt. 8  

Zakończenie posiedzenia.

Pani  radna  Daria  Domosławska Wiceprzewodnicząca  Komisji  Inwestycji,  Rozwoju  i 
Bezpieczeństwa Miasta Rady Miasta Płocka powiedziała: „Ja na tym kończę dzisiejsze posiedzenie 
i dziękuję bardzo Państwu za obecność i do widzenia.”

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała:

Dorota Brzozowska                                           Wiceprzewodnicząca Komisji 
                          Inwestycji, Rozwoju i 

      Bezpieczeństwa Miasta 
  

                                                                                        Daria Domosławska 

Załączniki do protokołu: 

Projekty uchwał pomieszczone na druku nr 323, 324, 318, 319, 321, 322.
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